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Aos dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e·vinte e um, no horário das dezenove horas,
reuniram-se as Senhoras Vereadoras e os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária. O Senhor
Secretário constatou a presença dos seguintes Edis:

ATA N° 03/211CM
Presidente: VOLNEI CATTIVElll
Data: 02.02.21

~

BANCADA DO PARTIDO DEMOCRÁTICO TRABALHISTA

ElISANDRO VALENTE
NEIDE M. Z. SERAFIN

MARILENE R. CORTELlINI

BANCADA DO PARTIDO MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASILEIRO'

IDALMIR ZANDONÁ
TIAGO BINDA

ODETEM.P. BASSANI

BANCADA DO PARTIDO PROGRESSISTA

MARCIO ANTONIO MORESCHI

BANCADA DO PARTIDO SOCIALISTA DEMOCRÁTICO

ANTONIO BOSCHETTI

O Senhor Presidente solicitou ao Sr. Secretário Tiago Binda para que verificasse as presenças na
Sessão e, constatando haver número legal de Vereadores presentes, declarou aberta a Sessão
Ordinária. Após solicitou à Vereadora Odete M. P. Bassani para proceder a leitura de um trecho
bíblico. Dando continuidade solicitou ao Sr. Secretário para que fizesse a leitura da Ata da Sessão
anterior.

LEITURA DA ATA

Foi lida a Ata nQ 02/21, a qual sem observações, foi aprovada por unanimidade.

EXPEDIENTE

Of. nQ 026/21 de 1Q.02.21 do Sr. Prefeito Municipal, que encaminha expediente.
Ofício da Vereadora Odete M.P. Bassani-MDB, ao Sr. Prefeito Municipal, que solicita seja realizado

um levantamento orçamentário para restauração e finalização do projeto original do Pórtico de
nossa Cidade.

Indicação nQ 017/21 de 02.02.21 do Vereador Idalmir Zandoná-Müê, para que o Executivo

Municipal, através da Secretaria competente verifique a possibilidade de disponibilizar aos

agricultores de pequeno porte uma plantadeira pequena.

Indicação nQ 018/21 de 02.02.21 do Vereador Idalmir Zandoná -MDB, para que o Executivo

Municipal, contate com O Poder Executivo do Município de Cotiporã,

objetivando a possibilidade de alargamento e melhoramentos gerais nas duas pontes existentes

na Linha Julio de Oliveira.
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